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Prispevek za dolgotrajno oskrbo
na obračunu drugih osebnih
prejemkov
Zadnja sprememba 17/07/2025 3:13 pm CEST

Navodilo se nanaša na obračun prispevka za dolgotrajno oskrbo na obračunu
drugih osebnih prejemkov.

Zakon o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) za obdobje od vključno julij 2025 dalje

uvaja prispevek za dolgotrajno oskrbo (v nadaljevanju: prispevek DO). 

Zavezanci za plačilo prispevka za DO:

so zavezanci za plačevanje zdravstvenega prispevka za zavarovanje za

primer bolezni in poškodbe izven dela.

so tudi zavezanci za plačevanje zdravstvenega prispevka, ki se plačuje od

dohodkov iz drugega pravnega razmerja.

Zavezanec za plačilo prispevka DO plačuje prispevek po stopnji 1%.

Osnova za plačilo prispevkov za DO je vsako posamezno plačilo za opravljeno
delo oziroma storitev, prejeto na podlagi drugega pravnega razmerja,
zmanjšana za normirane stroške v višini 10 % dohodka.  

Program na obračunu drugih osebnih prejemkov od vključno meseca julija

2025 dalje glede na nastavitve obračuna odmeri prispevek DO. 

Nastavitve obračuna drugih osebnih prejemkov
1 V meniju Plače > Obračun DOP kliknemo Nov.

2 Na prvem koraku obračuna izberemo ustrezno vrsto obračuna, vrsto

dohodka ter vpišemo datum obračuna in datum izplačila.
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 Na zavihku Ostali podatki označimo pri razdelku Prispevki za ZZ:

Obračun dolgotrajna oskrba IZ.

Pomembno! 

Pri nekaterih vrstah dohodkov so izjeme, ko prispevka za dolgotrajno

oskrbo na bruto dohodek ne obračunamo. Zato pred obračunom preverite,

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8819
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ali se morata za izbrani dohodek obračunati oba prispevka.

4  Nastavitve obračuna shranimo in se s klikom Naprej pomaknemo na
naslednji korak, kjer dodamo delavca in vnesemo podatke za obračun

drugih osebnih prejemkov ter obračun zaključimo. 
Več o vnosu obračuna drugih osebnih prejemkov preberite tukaj.

Kaj program pripravi?
Temeljnico in poknjiži prispevek DO na konto 2660.

Obračunski list, na katerem je med prispevki delavca prikazan prispevek

za dolgotrajno oskrbo.

Podatek o plačilu prispevka DO program upošteva v REK-O obrazcu:

na zbirnem delu REK-O:

http://help.minimax.si/help/vnos-obracuna-drugi-osebni-prejemki


3

 v polju 202b in polju 302a

na analitičnem delu REK-O pa:

v polju A072b in polju A082a.

Plačilni nalog  > Plačilo prispevka DO vpiše na prehodni račun, ki je enak

kot za druge prispevke za zdravstveno zavarovanje.


